



# 储户告银行私吞10万存款

## 银行却称钱早已被提走

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 杨阳 张代惠) 储户以取款被拒为由将某银行告上法庭,银行却称10万本金早已连同利息被取走。由于存折“现销”一栏未注明本金,双方各执一词,槐荫法院最后以举证不能驳回储户诉讼请求。

2012年5月,家住槐荫区的刘女士来到槐荫法院立案,声称自己要提取10万元存款时被银行拒绝,银行却称其早已经将10万本金提走。法庭上刘女士称,自己于2009年9月在该银行办理9笔存款业务,其中一笔10万元的存款业务只是将利息取出,10万存款本金仍单独办理一年定期转存。2011年12月,刘女士再一次来该银行办理转存业务,银行却告知自己10万元的存款已被提走,拒不支付。刘女士向法院提交了10万元存款的存折。在第四笔交易业务中写明“现销”,交

易金额只标明了5000元的利息,却没有显示10万元的本金。刘女士说,正是因为自己没有提走本金,存折上才没有显示本金的交易情况。刘女士咬定自己10万存款被银行私吞了,要求返还。

对此银行辩称,存折上显示的“现销”是同上一笔业务“现开”相对应的。在客户存入存款时,存折上记载“现开”,即开立了本笔定期存款业务,在客户取款时,存折上记载“现销”,就是消除了与上一行本金对应的定期存款业务。“现销”业务既包括了“现开”所对应的本金,也包括存款应得的利息。这是银行一般的交易规范。2009年9月刘女士来银行办理9笔定期存款业务时,就已经将存入的10万元本金及利息取走。

银行向法院提交了由刘女士签名确认的10万元取款凭证作为证据。

刘女士却称这不是自己真实意愿表达,因为相信银行工作人员,没有对取款凭条内容审查就签字了,应以存折为准。银行随后又指出,涉案存折第一笔业务与涉案取款形式相同。该笔业务记载,2008年5月18日现开人民币3万元,存期三年。该笔存款所产生的利息110余元,刘女士已于2010年5月全部提取,在存折利息110元一行中显示“现销”,本金3万元虽未注明现销,但刘女士认可本金3万元也已全部提取。

面对原告被告双方的巨大分歧,槐荫法院经审理认为,刘女士在银行取款凭条上签字,客观上就是对自己取款行为的确认,现有证据不能证明刘女士的主张,应承担举证不能的责任,驳回刘女士的诉讼请求。刘女士不服判决结果,上诉至济南中院,近日济南中院作出二审判决,维持原判。



## 三名“90后”暴力抢劫

近日,济南市区连续发生三起抢劫案,犯罪嫌疑人徒步跟踪独行女性,采取捂嘴、持刀或暴力殴打、威胁等方式抢劫受害人财物。济南市天桥警方破案后发现,这三名令独行女子惊慌不已的劫匪,竟然是三名“90后”。

本报记者 崔岩 通讯员 黄钰峰 摄影报道

## 的哥捡万余元现金不动心

### 交到公司辗转寻失主

本报96706热线消息(记者 戚淑军) 24日上午,一位姓陶的女乘客匆匆赶到济南公交恒通出租公司,将一封表扬信交给管理人员。信中表扬出租车驾驶员李洪祥拾金不昧。

23日上午,陶女士乘坐李师傅的出租车,从济钢新村到长途汽车站,下车时不慎将一个橘红色手提包落在出租车内。发现东西不见

后,她正在焦急万分时,接到公交恒通出租三分公司打来的电话,通知她领包。

原来,驾驶员李洪祥送完陶女士回公司洗车时,在后排座上发现了手提包,其中有身份证、银行卡、金项链及12000多元现金。李师傅顾不上洗车,急忙将手提包送到公司。公司管理人员根据身份证等信息多方打听,终于联系到陶女士。

## 排查200多辆车 破获逃逸案

23日9点半,在高新区新东大街崇华路路口,一辆红色轿车与一辆电动车相撞后逃逸,一人受伤。通过大量走访、分析监控视频以及技术对比,高新区交警大队用了5个小时,在排查了二百多辆车后,锁定了肇事嫌疑人赵某。

本报记者 张亚楠 通讯员 黄钰峰 摄影报道



## 济南首席养生地产系列之四

# 孝敬父母, 送一套有院赠田的洋房

父母年纪大了,他们开始越来越怀旧,怀念老家的一亩三分地,怀念带着葡萄架的小院,怀念那个年代亲密的邻里关系……

这些,是家中的电视机给不了的,是高档大厦给不了的,是喧嚣的现代都市给不了的……

而这些,是作为儿女的你可以给的,是耕读世家可以给的。

### 济南唯一的赠田社区

高阔市景远 高自然景近

耕读世家,择良日王府拍地,依三阳山体连感环绕之势,汲取天地之精华,山川之灵气,犹如鲁地太师府,打造一方宁静祥和的世外桃源。因了这份天时地利,耕读世家将山下一片代征地开



新品户型 3室2厅2卫

垦成有机田,分割出20—50平米不等的面积,赋予每家每户,成为济南唯一一家赠田社区,头伏萝卜二伏菜,从此只吃自家有机菜!

不止赠田,我们还送您40—70平米的敞阔院落,让您种树种草种花,给父母一个绿色晚年!

耕读世家,除了赠田赠院,我们还送您一个空中花园!于是,便有了6—40平米的超大露台,融合层层叠叠的设计,让您每天和暖暖的阳光、清新的空气、芬芳的花香、清幽的绿色零距离!

我们敢给您一切,只是为了让您知道:在耕

读世家,离闹市最近,离自然最近。

### 帮父母重温院落时光

有了田,有了院,就把父母从令人麻木的电视机前,从禁锢自由的高楼大厦里,从缺乏生机的喧嚣都市中解放出来吧!到田野里去体验耕种与丰收的乐趣;在自家小院里悠然品茗,晒太阳;晚上家门口的北大山登高远眺……

房子豪横,只有4层或7层,建筑高度最低16.8米,还带电梯,上下楼再也不是负担;房与房又豪横,楼间距8米,只为了美下更多的绿荫,达到40%的高绿化率,1.08的超低密度,赋予您家安静、最私密的元素。

房与房豪横,人与人却豪横,相仿的年纪,相同的品质,共同的生活情趣,怎会不融洽?平时早晚叫上隔壁对门的老伙计们一起去爬山,回来坐过山轿下,共同带一下菜田;儿女不在身边,有事互相照应;孩子之间嬉戏打闹,隔着篱笆就可以打招呼——“青与邻居相对饮,两声呼翠鸟余杯。”丰收时节总是最热闹,办



送菜飘香,我辈亦石横,自家种的有机菜,互道有兜——“开轩面场圃,把酒话桑麻。”

老家的一亩三分地,回来丁;接着葡萄架的小院,就在窗外丁;低矮的房子,回丁;每天登山的日子,重游丁;邻里关系,比当年更亲丁……久违的惬意岁月,在这屋量到。

### 养老,不只是自然

#### 养生理疗 精道物业

带给业主超不到的惊喜,才是耕读世家的魅力精髓。为丰富老年业主的生活,耕读世家设置了老年活

动中心,开设了多姿多彩的老年学堂,于耕读养生之外,再添兴健养生。

医疗保健是养生地产的最重要的配套,项目旁边拟将建设济南第九人民医院,同时小区引进社区门诊、康体会馆,并特聘邀请资深老中医,用60余年的行医经验,拟开设中医养生堂,为社区业主提供最优、最高端的养生保障。

精道物业服务,是我们的软实力。“当道定制,业主参与管理”的物业服务模式,24小时的贴心服务……更别提从不从业主的角度出发的这的物管,必须您说了算!

## >>耕读世家 十大养生标准

1. 纯正禅意:每日五府相地,建纯血院花园洋房,构筑有天有地有露台的生活;
2. 私家山田:济南唯一实现耕种生活的社区,“私家农场”亩四件,分五谷;
3. 伴山居所:“空山新雨后”的清静雅居为现实,三山环绕,犹如鲁地太师府;
4. 私密健康:仅有951户人家,稀缺资源,悠然宁静,温暖心灵;
5. 理疗配套:耕读世家特别邀请资深老中医,用60余年的行医经验,拟开设中医养生堂;
6. 院落花园:私家庭院,空中花园,阳光通道,私家秋千1.0米以上,高档房产60%以上;
7. 书香景观:石阶、亭台、汀步,对弈亭,听风竹,文墨飘香……
8. 宜居圈层:书法名家、医界泰斗、园林大师……层叠相映的业主,久违了的邻居邻居;
9. 学府林立:10余所高等学府环绕,5000亩中国博园,文脉圣地,王者之气自然天成,人文涵养蔚然成风;
10. 养生资源:康体健身会所、中医养生理疗、多彩老年学堂……硬件、软件全方位呵护。

105—153m<sup>2</sup>新品洋房加推,2万抵6万认筹正式启动 刘长山路开通在即,4853元/平米起特价房两套 抢购热线: 87260066